RINGANKAN BEBAN MASYARAKAT, BUPATI KEMBALI SALURKAN BANTUAN PANGAN

WONOSOBO - Beras menjadi kebutuhan pokok sebagai sandaran utama hidup sebagian besar masyarakat. Ditengah tingginya harga beras sekarang ini Pemerintah berupaya melakukan tindakan pencegahan inflasi yang salah satu caranya dengan menyalurkan batuan Cadangan Beras Pemerintah untuk Bantuan Pangan 2024.

Tercatat, sasaran penerima bantuan pangan di Kabupaten Wonosobo sebanyak 80.047 rumah tangga, yang akan diserahkan dalam beberapa tahap sejak  dan terbagi di masing-masing desa pada 15 Kecamatan se Kabupaten Wonosobo 

Pada Tahap ke 2 penyerahan Cadangan Bantuan Pangan Bupati Wonosobo, H. Afif Nurhidayat, S.Ag menyerahkan secara langsung Cadangan Beras Pemerintah di Desa Depok, Kecamatan Kalibawang, Selasa (27/2).

Pada kesempatan ini, Bantuan berupa beras 10 kg diserahkan langsung kepada 144 KK masyarakat Desa Depok. "Sudah keharusan bagi kami selaku Pemerintah Daerah untuk melayani masyarakat. Salah satunya melalui bantuan beras yang memang menjadi kebutuhan pokok sehari-hari", Ungkap Afif

Bupati Afif menyampaikan bahwa beras dipasaran memang sedang dalam capaian harga yang sangat tinggi. Melalui bantuan yang akan diterimakan kepada masyarakat dalam kurun waktu 6 bulan kedepan sejak distribusi awal pada 29 Januari 2024 lalu, diharapkan harga pasar bisa turun atau kembali seperti semula.

"Sekarang ditengah-tengah tingginya harga beras. Mudah-mudahan dengan bantuan pangan ini bisa mengurangi sebagian beban dari masyarakat", Pungkas Afif.

Sementara itu, Kepala Desa Depok, H. Kuat Santoso, menyampaikan harapannya dan apresiasinya terhadap Pemerintah atas pemberian bantuan pangan tersebut.

"Dari data yang kami berikan untuk penyaluran bantuan, harapannya bantuan beras yang disalurkan ini dapat memberi manfaat bagi warga desa Depok yang benar-benar membutuhkan serta mampu meringankan sedikit beban dari masing-masing KK", Terang Kuat.
